



В Урюпинском районе организована проверка по факту гибели 9-летнего ребенка

4 июля 2016 года в правоохранительные органы Урюпинского района поступило сообщение о том, что в реке Хопер утонул 9-летней мальчик. По данному факту Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в этот день ребенок вместе со старшей сестрой, ее детьми и другими родственниками отправились на берег реки Хопер, расположенный в городе Урюпинск. Несовершеннолетние постоянно находились под присмотром взрослых, которые видели, как 9-летний мальчик пошел купаться, а уже через несколько минут он исчез из виду. Самостоятельные поиски ребенка положительных результатов не дали. В настоящее время дно реки исследуют водолазы. Обнаружить тело школьника пока не удалось.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1051850>